Итоговая контрольная работа по математике
9 класс
Вариант 1

1. Найдите значение выражения   при  х = 0,06.
1)  – 10;               2)  10;              3)  0,01;            4)  0,1.

2. Упростите: ;             



       1) ;   2) ;    3) ;   4) нет правильного ответа

3. Найдите область определения функции: .




       1)       2)        3)       4) 

4. Запишите число  в стандартном виде.
1) 35,4 · 10 2;   2) 3,54 · 10 2;   3) 3,54 · 10 3;    4) 3,54 · 10 - 3;
5. Последовательность задана формулой сп = 2п3 - 1. Какое из чисел является членом этой последовательности?
1) - 32 ;                  2) 21 ;                   3) - 17 ;              4) 56
6. Лодка проплыла 10 км по течению реки и 9 км против течения, затратив на путь против течения на 1 час больше, чем на путь по течению. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения 2 км/ч.
Пусть х км/ч – собственная скорость лодки. Какое из следующих уравнений соответствует условию задачи?


1) ;                    2) ;      


3)  ;          4) 
7. Функция задана графиком. Укажите множество значений этой функции.
 (
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)                                                                                                                      




                                                                            1) ; 2) ; 3) ; 4) .












Итоговая контрольная работа по математике
9 класс
Вариант 2

1. Найдите значение выражения: , если с = - 1,45.
1)  12;             2) 1,2 ;                  3)  0,12;                  4) 3,6.

2.  Упростите выражение: .




1)  ;          2) ;      3) ;       4) .

3. Укажите наибольшее целое число, принадлежащее области определения функции .

1) - 3;        2) 0;         3) 1;          4)  .
4. Запишите число 0,000079 в стандартном виде.
1) 7,9 · 10-4 ;    2) 7,9 · 10-5       3) 7,9 · 10-6          4) 7,9· 10-7 .
5. Числа 3 и 5 являются соответственно третьим и седьмым членами арифметической прогрессии. Найти второй член прогрессии.
1) 2,5;          2) 1,5;            3) 2;                4) 0,5.
6. Миша спускается с горы на 20 мин быстрее, чем поднимается в гору. Путь в одном направлении составляет 1,5 км. Найдите скорость движения Миши при спуске с горы, если его скорость при подъеме на 2 км/ч меньше.
Пусть х км/ч – скорость движения Миши при спуске с горы. Какое уравнение соответствует условию задачи?


1);        2);  


3);        4) .
7.  Сколько нулей имеет функция, график которой изображен на рисунке?
                           (
0
х
у = f
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у
)
1) 1;         2) 2;            3) 5;           4) 3.
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